
Украјина ограничила конзуларне услуге за војно способне мушкарце од 18 до 60 година старости, који се налазе у иностранству. Сви мушкарци узраста 18-60 година морају ажурирати своје податке у војним регрутним центрима
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Украјина је ограничила конзуларне услуге у својим дипломатским мисијама за
мушкарце старе од 18 до 60 година, који подлежу регрутацији, у покушају да
повећа бројно стање у војсци која се бори против руске инвазије.

  

  

Министар спољних послова Дмитро Кулеба написао је на друштвеној мрежи Икс да је
наредио ограничења јер „боравак у иностранству не ослобађа грађане њихових
дужности према домовини“, пише редакција Радио Слободна Европа на енглеском
језику.

  

„Како то сада изгледа: човек оде у иностранство и покаже својој држави да му није
стало до њеног опстанка. Онда се врати и жели да добија услуге од државе. Не иде то
тако. Наша држава је у рату“, написао је Кулеба.
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Додао је да ће наредних дана разјаснити процес легалног добијања конзуларних услуга
у страним дипломатским представништвима за мушкарце способне за служење војног
рока, јер закон о мобилизацији који је прошле седмице потписао председник Володимир
Зеленски ступа на снагу.

  

Према том закону, сви мушкарци између 18 и 60 година морају ажурирати своје
податке у војним регрутним центрима широм земље.

  

Иако су законодавци ублажили неке амандмане који се односе на избегавање војног
рока, закон предвиђа кажњавање оних који избегавају одлазак у војску.

  

Непознати број украјинских мушкараца побегао је из земље након што је Русија
покренула инвазију у фебруару 2022. године, упркос одлуци Кијева да забрани
мушкарцима способним за служење војног тока да напуштају земљу.

  

Поред тога, стотине хиљада украјинских мушкараца који раде у иностранству такође се
нису вратили у Украјину.

  

„Обавеза ажурирања докумената у војним центрима постојала је и пре доношења новог
закона о мобилизацији. Ако неко верује да, док се једни боре далеко на ратишту и
рескирају живот за државу, други могу остати у иностранству и добијати услуге од
државе, па не иде то тако“, поручио је Кулеба.
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